



**Новости. Новация Косинской молодежи. «Танцевальный флэш-моб» -
молодежный экспромт в Косино-Ухтомско
м .**

На кануне Нового 2014 года на центральном бульваре Кожухово «Косино-Ухтомского» района, что на востоке Москвы, состоялся «танцевальный флэш-моб» - новогодний молодежный экспромт.

Специфика района в том, что он спальный и мероприятия такого формата здесь редкость, но всё меняется, и молодёжь берёт организацию досуга в свои руки. Мы часто видим результат, но редко знаем с чего всё начиналось, так что интересна сама история возникновения проекта от идеи до её реализации.

А всё началось ещё в ноябре 2013 года. В Косинском Морском Клубе по инициативе председателя молодёжного совета района «Косино-Ухтомский» Анкудинова Игоря был создан «Молодёжный проектный клуб (МПК) «Реформа», основной задачей которого, является реализация проектов соответствующих интересам молодёжи.

Как-то, одним будничным декабрьским днем четверо ребят Коновалов Дмитрий, Хомидов Мухсин, Сядайкин Николай и Шибков Андрей сидели на бульваре, слушали музыку по телефону и не знали чем заняться. И тут им пришла мысль устроить настоящий «танцевальный флэш-моб» с хорошим звуком. Эта мысль сразу всем понравилась. Но, вот, как ее осуществить?!

Посоветовали обратиться в МПК «Реформа». После недолгих переговоров перешли к действиям, и тут закрутилось. Оперативно сработали сразу несколько организаций: ГБУ «Триумф» выделил палатку для аппаратуры, РОО «Косинский детский морской клуб» предоставил необходимое музыкальное оборудование, Управа Района согласовала все документы и решила вопрос по обеспечению безопасности и подключению к электропитанию. Мероприятие такого формата организовывалось впервые полностью по инициативе молодежи района, что стало его особенностью.

Основной целью мероприятия ставилось сплотить молодежь района, потанцевать и создать новогоднее настроение. Для ребят из МПК «Реформа» это стало ещё одним поводом попробовать себя в роли организаторов и ведущих. К тому же, интересной оказалась сама форма проведения такого танцевального вечера в виде молодежного экспромта. Ведь такие вечера можно проводить по разному поводу, на любой не подготовленной площадке, с разной тематикой, а главное – совершенно не затратно.

В мероприятии приняли участие не только молодежь района, но и родители с детьми, гуляющие по бульвару. После первых аккордов музыки со всех сторон стали собираться местные жители, одни – чтобы поучаствовать, другие – просто посмотреть. Ведущие провели танцевальные соревнования и конкурс танца, по результатам которого Катерина Батурина и Николай Анисимов стали Королевой и Королем бала. Все кто принимал участие, получили призы, хорошее новогоднее настроение, и выразили горячее желание посетить следующие мероприятия клуба.

Все прошло успешно, потому что этот танцевальный экспромт был тщательно продуман и хорошо организован. Не было хулиганств, нарушения порядка, так как участники сами следили за тем, чтобы всем было весело и радостно. Такое мероприятие показало, что власть, общественные организации и молодежь района могут работать слаженно. В процессе был выстроен механизм реализации инициативы на территории района. Мероприятие посетила заведующая социальным сектором района «Косино – Ухтомский» Серебрянская Татьяна Николаевна и поддержала молодежь в её начинаниях, пожелав успехов в следующем году.

Видя поддержку местного населения, «Молодёжный проектный клуб «Реформа» решил провести ещё один танцевальный праздник для молодежи после Нового года 19 января на том же месте.

Всем кто не успел потанцевать, у вас появился шанс поучаствовать в танцевальной битве и заявить о себе в районе.

Руководитель МПК «Реформа» Анкудинов Игорь Викторович 8(968) 784-04-75























